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Dictée n°4  

Le cycliste est …………………………………….… de parcourir autant de  

…………………………………………La maîtresse va …………………… la différence entre  

…………………………………… et  un gaz et les élèves pourront ensuite  

"…………………..…………………………………….". 

Saurais-tu …………………… …………………………………..…………………………? 

Grâce à sa volonté, cette personne âgée a réussi à  

………………………………..……………………………et à remarcher seule ! 

Après avoir dérapé, la voiture a heurté ………………………………………………:  

…………………..…………… a été violent. 

 

 

Dictée n°4 cm1 

Le cycliste est …………………………………….… de parcourir autant de  

…………………………………………La maîtresse va …………………… la différence entre  

…………………………………… et  un gaz et les élèves pourront ensuite  

"…………………..…………………………………….". 

Saurais-tu …………………… …………………………………..…………………………? 

Grâce à sa volonté, cette personne âgée a réussi à  

………………………………..……………………………et à remarcher seule ! 

 

Dictée n°4 ce2 

Le cycliste est …………………………………….… de parcourir autant de  

…………………………………………La maîtresse va …………………… la différence entre  

…………………………………… et  un gaz et les élèves pourront ensuite  

"…………………..…………………………………….". 
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Saurais-tu …………………… …………………………………..…………………………? 

 


